

సహజ క్రమ రీతి
 సరళ క్రమ మరయు ఇతరులు

1957
 సమాఖ్య
 24

వర్ణన
 జియస్ చంద మరయు ఇతరులు

(బి.వి.నీళ్లు , గోవింద మన మరయు జి.ఎల్.కపూర్ ,
 నరయణం).

సహజ క్రమ , నాభ్యంతర అధికారం - అదనపు నక్షత్ర
 వర్ణన - సహజ క్రమ నియమం, 0.45, r.5.

నమోదించిన వీలైనా వర్ణన , నక్షత్ర అక్షర తనకు
 హాకీకులు అక్షరాలకు ఇవ్వబడుతుంది . వారు వీలైనాను
 విందకు ఉన్న తనకు ఆధారంగా ఉన్నా రికమో చేసేందుకు దా
 వేశారు . వర్ణనలు దాని వేయడానికి అక్షరాలకు లోకం
 నక్షత్రం సహజ చేశారు . అక్షరం క్రమ దానిని డిజైన్
 చేసింది , అక్షరం రికమో చేయబడిన వీలైనా కరణంగా అమలు
 చేయబడుతుంది భవిష్యత్తు . అక్షరం వై ఇందు నక్షత్రం
 వీలైనా రుజువు కనబడనప్పుడు దానిని కొలిచేసింది . ఆ
 తరఫు అక్షరాలకు మరయు వారి తరఫు అనుకూలంగా వీలైనా
 విందకు ఉంది . సహజ క్రమ అక్షరాలకు ముందు అక్షరం
 అదనపు నక్షత్రం విచారణ అంగీకరించడానికి మరయు వారి
 తరఫు వర్ణన మరచుకునే దరఖాస్తు చేసింది . వర్ణనలు
 దరఖాస్తు వేయబడుతుంది .

అక్షరం లో అదనపు నక్షత్రం అంగీకరించే అధికారం
 సహజ క్రమ ఉంది వేరకేది . అక్షరం ను
 నక్షత్రం చేయబడుతుంది , అక్షరం ను నక్షత్రం సమయం సహజ
 క్రమ పరిణామాలను పరిగణనలోకి తీసుకోవాలి మరయు ఇన్ రిమో

నాల్గవ వేరియంట్ల వారసులు. వారి ఇష్టమైన అంశాల ఒకటి వేరియంట్ల అమలు చేసిన తర్వాత హాకేకు. అక్టోబరు 24, 1932 న రూ. 6,000/- కి టెక్స్టుకు అనుకూలంగా. 1944 అక్టోబరు 25 న వారు గురుజీస్ ప్రాజెక్ట్ లోని నీనియర్ సబ్ డివిజన్ జాబ్ కోర్సుకు రూ. 5,392-2-0 తర్వాత ఆధారంగా. వారు వేలానమ వేరం లా గార డివిజన్ మాలియంట్ కేక " వేరియంట్ల మరియు వరసలు" అని వారు ఆరంభించారు మరియు వారి వేరియంట్ల వారు ఇష్టమైన ఇలా వేరియంట్ల :

"మే మరణించిన లా గార డివిజన్ మాలియంట్ కేక వరసలు మరియు వేరియంట్ల".

ఇంటర్ అలియా (Inter alia) వేరియంట్ల తమకు గార డివిజన్ మాలియంట్ చేసిన వేలానమ గురించి తమకు తెలియదని మరియు వదిలి వరసలు మరియు తనకు యొక్క వేరియంట్ల అని వారు తెలియజేశారు మరియు అందమైన దశ వేయడానికి ఎటువంటి లోకస్ స్టాండి (locus standi) లేదు. ఐదు సవరణలు టెక్స్టు జాబ్ వేరియంట్ల, వేరియంట్ల ఈ అమలు వేరియంట్ల కోసం ఇష్టమైన సంబంధిత సవరణలు మొదటి :

- (1) గురందీట మరణించిన వేరియంట్ల యొక్క వరసలగా వేరియంట్ల దశను కేసుగా ఉంచడానికి వేరియంట్లకు లోకస్ స్టాండి (locus standi) ఉందా?

వేలానమ రిజిస్టర్ చేయబడినందున అది "సరిగ్గా అమలు చేయబడుతుందని భావించిన కలిగి ఉంది" అని మరియు వేలానమ యొక్క పరిణామను ఐదవ వదిలి వేరియంట్ల ఐదవ వదిలి ఎటువంటి అడ్డంకు లేని మరియు వేరియంట్ల తనకు వేరియంట్ల నీ ఆమోదించిన సబ్ డివిజన్ నాల్గవ వేరియంట్ల అభివృద్ధి. వేరియంట్ల అమలు చేసిన విషయం టెక్స్టు కోర్సు యొక్క వేరియంట్ల రద్దు చేయబడిన మరియు వేరియంట్ల దశను

కోర్టునుండి , అయితే వాళ్ళు వారి నేమూ భారమును వహించారు . పూర్వోక్త వారైతే :

“మన ముందు లేని వేలానమును ధృవీకరించడానికి ఇద్దరు నాకొకరు ధృవీకరణ అవసరమని నేమీలా తిలకించారు . ఈ చట్టం యొక్క ఆవేశాన్ని సంతృప్తి చేయనందున దానిని కోర్టుకు సమర్పించడానికి వాదనలకు ఎటువంటి సాధనం లేదు”.

నివ్వాలి వారైతే కోర్టు యొక్క 0.41, r. 27 వేతరం అదనపు నాకొకరు వేదానం కోసం చేసిన వారైతే తిలకించారు . Art.133 వేతరం అవ్వాలి చేయడానికి పూర్వోక్త అనుమతిని నిరకరించారు , అయితే అక్టోబరు 21 , 1952న వేతరంగా మంజూరు చేయబడింది . ఈలాగా అలాగూ అవ్వాలి యొక్క వేలానమును విచారణను గుర్తించే ప్రతి జోన్ల నాకొకరు జూలై 11, 1951న మంజూరు చేశారు . వేతరం అవ్వాలి మరొక వారి తిలకించారు ముసానానా వారి దేవి . అవ్వాలి ఈ

కోర్టు **“probate placed on the record” / (“పరోక్షం రికార్డు**

ఉంచబడతాయి దాని వారైతే అదనపు నాకొకరు “ఇన రేమ్ (in rem)”లో జోన్ల గా నిరవహించారు వేలానము "గా దరఖాస్తు చేసుకున్నారు . అవ్వాలి ముసానానా వారి దేవి వేతరంగా చేయడానికి కూడా వారు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు .

ఈ దశలో అదనపు నాకొకరు వేదానానికి అభ్యంతరం వేతరం తమకు తిలకించారు వారైతే విచారణ మరొకటి వారి దశలో దరఖాస్తు చేసుకున్నందున వేతరం నాకొకరు , ఇది వేతరం వారి ఉన్న విలువైన హాకొకరు కోర్టునుండి దాని చట్టం నిషేధించబడింది మరొకరు అదనపు నాకొకరు వేదానానికి ఈ కోర్టు నియమాలే ఎటువంటి నిబంధన లేదు. పూర్వోక్త తిలకించారు వారైతే గుర్తించారు చేసి

వి యరని , అందువలన ఆ కోర్టు హా జరుపరచలేమని న్ మొట్టా
 చ్చింది . వొరబ్స్ కోర్టు యే కేక తీరేప తప్పమినరగా చలూ
 ద్-పల నోడొ యబడిన వి థననిక అనుగుణగా వి యబడియి
 భ వేయి మరయు ఇది ఇన రే మె (in rem)లో తీరేప . వ్ డొకదలు
 ద నిలీ వక్షు క దన అభయరం తీరేప యే కేక న్ ఖవం
 క రణగా నీ లకడలెనిది .

ఈ న్ రయ్యును యే కేక అధికరం వి పయనోకీత ,
 అదను స క్షు వ డొకనిక నోడొ నీ బుధనఏదీ లే దు,
 అయితే సుప్రీం కోర్టు రుస్ స లో సి 0.45లో సి r.5, న్ రయ్యు
 యే కేక ముగింపులకే సు అవసరమన ఆదేశలు చే యడనిక కోర్టు
 యే కేక న్ పభవక అధికరణ గొడొతది . లే తు కోర్టు
 వ్ డొయు యే కేక దుడియొగన నోరొధయడనిక .
 ఇరొడిత వ్ డొప స హి వి. అమర్ నీ గ్ (L.R. (1923) 50 I.A. 183,
 191)లో సి వొదొ క్షు ఇల చే పొయి :

"వ్ రంభ దశలీ తగిన ఆధరలు రొపొ యెబడిన
 వొరొయ్ చే యనందుకు అటవంటి స క్షును
 అంగీకర యడనిక బోరడ అధికర ల్ప ఎటవంటి పరిమోతి లే దు".

అదను స క్షు వ డొకనిక సంబుధియే ఈ కోర్టు
 అధికరలు వ్ రొ క్షు కయే ఏ వి ధగానూ తకకువ క దు .
 అంతకకుడ అప్షు ను నోడొమొచేటొపడ , అప్షు ను
 నోడొమొచే సమయలీ ఉనన పొరొథులను మను పరిగణియి
 మరయు అప్షులచరులకు అనుకూలగా తీరేప వే లువొడనందున ఆ అదను
 వ్ డొన పరిగణనలీక తీ నొకవడు అవసరం ల్చొవొ
 వ్ డొద శుకుల్ V కేకొ ల్ చె ధరె ([1940] F.C.R. 84.)లో
 ఫ డొల కోర్టు దీ నిని నోరొమొయియే , ఇకొకొ గ్ వొ C.J.
 వ్ రొరొన వ్ రొన నొటొ ఆఫ అలొమొలీ వ్ డొన

నార్మల్ మార్కెట్ హా య్స్ య్ కెక కోరబి పరిశీలనను ఆమోదంతో ఉంటుంది (1934) 294 U.S. 600, 607):

“మా ఆఫ్ఫీస్ అధికార పరిధిని అమలు చేయడంలో, సప్లయ్ ఉన్న తీరంలో లోపాన్ని సరిదిద్దడానికి మా తరఫు కు ఉండే, నార్మల్ మార్కెట్ అవసరమైన విధంగా కేసును పరిష్కరించే అధికారం మా కు ఉందని మేం తరచుగా భవిష్యత్తును మరెప్పుడు నార్మల్ మార్కెట్ అవసరమే నోడబియూచడంలో, నార్మల్ మార్కెట్ వైదూరం మా రెపను పరిగణనలోకి తీసుకుంటుంది, వాస్తవం లో చట్టంలో, తీరం వాటిని తీసుకుంటుంది నుండి పరిష్కరించబడింది.”

వరకు చరిత్ర జె. ఆఫ్ఫీస్ విచారణ ఈ దేశంలోని **వార్సెస్ యల్** చట్టం వాడారం **శ్రీ హియర్స్** రాపర్లీ ఉంటుంది అభివృద్ధి, అందువల్ల ఆఫ్ఫీస్ లో మంజూరు చేయలేని ఉపశమనాన్ని రూపొందించడంలో ఆఫ్ఫీస్ కోర్టు వాస్తవం కూడా పరిగణనలోకి తీసుకునే హక్కును కలిగి ఉంటుంది అభివృద్ధి. ఆఫ్ఫీస్ చేసిన డిక్రీ ఆమోదించబడినప్పటి నుండి ఉన్నట్లుగా వచ్చిన సంఘటనలు అతను అనేక భారతీయ కేసులను మరెప్పుడు వాటి కోర్టు య్ కెక నార్మల్ మార్కెట్ య్ కెక అభివృద్ధి మరెప్పుడు కోర్టు ఆర్గల కేసులను వాటిని ఉంటుంది.

మా అభివృద్ధి వాడారం, ఆఫ్ఫీస్ కి య్ నోడబియూ ఇచ్చినప్పటి నుండి పరిష్కరించబడిన మరెప్పుడు ఈ కోర్టు ముందు ఉంచబడిన వాటిల్లో మంజూరు య్ కెక వాస్తవం ఆఫ్ఫీస్ ను నోడబియూచడంలో తప్పనిసరిగా పరిగణనలోకి తీసుకోవాలి. ఆ సందర్భంలో భారతీయ వారసత్వ చట్టంలోని సెక్షన్ 63 (1) (C) వాడారం వీలైనప్పుడు సరైన ధృవీకరణ కోరుకోవడం వల్ల ఆఫ్ఫీస్ వారు కేసులో ఉన్న బలహీనత తొలగించబడుతుంది. మేం తీసుకున్న అభివృద్ధి కారణంగా వాటిని ఉంటుంది లేనట్లుగా ఇతర అభివృద్ధి

పాఠాన్ని అనువదించి మా దుతుయి. దీనిలో ఈ అంశంపై పాఠాన్ని
తీరని రివ్యూ అయింది.

కాబట్టి, మేము ఈ అంశంపై ను అనువదించుము, పంజాబ్
పాఠాన్ని యి కేక తీరని మరియు డిజిటల్ పాఠాన్ని పాఠాన్ని,
పాఠాన్ని అనువదించి ఇతర సమాచారం నాకు కేసు కేసును
పాఠాన్ని పంపిం.

ఈ కేసు అంశం దిఖలా చేసి, ఇంత అంశంపై దిఖలా
అనువదించుము అంశంపై కేసు దిఖలా చేసుకున్నాను వరకు
అంశంపై దిఖలా చేసుకున్నాను, వారు రూ. 500/-
వదిలిపెట్టాలి 2 నా అంశంపై ఈ కేసు
భారత చరిత్ర అంశంపై. అటువంటి చరిత్ర అంశంపై
చరిత్ర, అంశంపై భారత చరిత్ర కేసు అంశంపై, అను రూ.
500/-

అంశంపై అనువదించుము.